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Hai avuto accesso ad internet facilmente? 
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Si No 



Hai potuto usare un device sufficientemente 
adeguato per seguire le lezioni in Dad? 

0 

50 

100 

150 

200 

250 

300 

350 

Si No 



Hai partecipato alle lezioni on-line proposte 
dai docenti? 
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Si sempre Si ad alcune No perché non mi 
interessavano 

No per impegni familiari No perché non ho avuto la 
possibilità di accedere 



Solo per chi ha avuto difficoltà a partecipare ai 
contenuti proposti: quali sono state le ragioni? 
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Linea Internet non 
sufficiente 

Accesso solo dal cellulare 
sei miei genitori 

Computer vecchio Dispositivi non sufficienti 
per tutta la famiglia 

Nessun aiuto per 
collegarmi 



Come ti sono sembrate le attività proposte 
dei tuoi insegnanti? 
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Interessanti Noiose Facili Difficili 



Sei riuscito/a a seguire le attività proposte in 
modo autonomo? 
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Sempre A volte Solo con l'aiuto di un adulto Non ho seguito 



Pensi di esserti impegnato/a nello studio 
personale? 
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Si molto Abbastanza Poco Per niente 



Quali sono state le maggiori difficoltà che hai 
dovuto affrontare? 
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Comprendere richieste e 
argomenti proposti 

Utilizzo della piattaforma e degli 
strumenti digitali 

Orgazizzazione tempi di studio Nessuna difficoltà 



I tuoi docenti sono stati disponibili a rispondere ad 
eventuali problemi o difficoltà che hai incontrato? 
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Si No Abbastanza Non tutti 



Cosa ti è mancato di più della scuola in 
presenza? 
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Compagni Insegnanti Progetti  Lezioni in classe Mensa Intervalli Nulla 



Esprimi un voto sull’esperienza della DaD 
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Le parole dei ragazzi 

 
I prof dovrebbero modernizzarsi e 

aiutarci di più 

I prof dovrebbero impegnarsi di 
più sulla conoscenza della 

tecnologia 

Le lezioni dovrebbero essere di 40 
minuti, poi i prof lasciano la 

riunione e noi compagni possiamo 
chiacchierare liberamente per 15 

minuti 

Più possibilità di interagire con i 
professori e i compagni 

Cercare di spiegare e fare più 
progetti per approfondire 

Vorrei che i prof ascoltassero di 
più le proposte degli alunni, tipo 

fare più lavori di gruppo 

Fare attività più coinvolgenti e 
divertenti per incitare gli alunni a 

seguire 

La Dad è più noiosa rispetto a 
stare in classe, servirebbero più 
attività, magari anche di gruppo 

I prof dovrebbero aiutare le 
persone che hanno avuto 

difficoltà nell'apprendimento e 
nell'utilizzo dei dispositivi 

i prof dovrebbero fare lezioni 
interattive o comunque qualcosa 

che sfrutti la tecnologia, per 
imparare e allo stesso tempo 

ascoltare senza annoiarsi 

-Capire la situazione difficile in cui 
ci troviamo 

-per me è proprio la dad che fa 
perdere tutto ovvero il contatto 
con le persone e gli insegnanti 

(vedersi faccia a faccia) 

Rendere le lezioni meno pesanti e 
cercate di far partecipare tutti 

rendendo anche le cose pesanti 
più facili e interessanti fare 

attivitá diverse per aumentare la 
nostra partecipazione e 

concentrazione 

-Fornire dispositivi a chi non può 
accedere alla lezione 

-Dare dispositivi a chi servono 

-Fornire apparecchiature a chi 
non le ha 


